

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Зачёт. История третья

«Какая же она всё таки великолепная женщина. Хочу выглядеть как она, хочу вести себя как она, держаться так же, как она — величественно, независимо и в то же время сексуально.» думала про себя Маша, стоя за дверьми кабинета, за которой преподаватель изобразительного искусства принимала от студенток их работы. Маша специально решила пойти последней, так как она нарисовала не только заданные картины, но и много дополнительных, ведь она очень любила рисовать. И в эти каникулы она просто разродилась большим количеством своих рисунков, ради рисования которых специально ездила на берега речек, в лес, в горы. Девушка даже с трудом принесла всю тяжёлую пачку работ на проверку.

Дождавшись выхода предпоследней сокурсницы, Маша шагнула в кабинет.

Здравствуйте Елена Васильевна. немного застеснявшись, входя произнесла Маша.

Нравящаяся ей преподавательница, как всегда, выглядела великолепно. Тридцатилетняя, элегантная, симпатичная. Юбка, обнажающая колени стройных ножек, каблуки, ремешок на талии, подчёркивающий её тонкость. Белая сорочка, очки с большими круглыми стёклами и волосы, собранные в пучок позади. У Маши опять немного ёкнуло в груди, когда она прошла взглядом по фигуре молодой женщины.

А Машенька! Приветик. Заходи. Ты кажется последняя? Показывай, что принесла.

Вот Елена Васильевна. Вот моё домашнее задание. А вот эти, моя дополнительная работа, которую я хотела показать вам, для вашей оценки, которую я очень ценю.

Маша! Да ты просто молодец, что так много потрудились. Ого! Сколько рисунков. Ты знаешь, они очень интересны. Я уже вижу твой стиль, вижу немного ошибок. Но есть одна маленькая проблемка. Я с удовольствием резюмирую все твои работы. Но я не могу сделать это сейчас. Ведь кабинет надо закрыть через десять минут. Если бы ты принесла домашнее задание, то мы бы успели. Но тут так много. И такие интересные. Знаешь что. Раз уж университет закрывается, давай мы проверим их у меня дома. Ты имеешь много дел сегодня? Нет, нет. Что вы, Елена Васильевна. Полностью свободна. И очень нуждаюсь в тщательной оценке своих рисунков. Правда я их с таким трудом принесла их сюда. На общественном транспорте.

Ой, Машенька. Не переживай. Я на своей машине. Давай. Поехали ко мне. Заодно и покушаем. А то уже давно обед прошёл, а мы всё трудимся. Побежали?— учительница как-то нежно взяла ученицу за руку.

Второкурсница и молодая преподавательница, как заправские подружки, весело разговаривая о каких-то мелочах собрали рисунки, покинули кабинет и пошли на университетскую стоянку автомобилей. Пока Елена Васильевна ехала домой, заскочив по дороге в магазин, быстро купив что-нибудь вкусенького к ужину, Маша поражалась с какой лёгкостью и уверенностью эта восхитительная женщина управляет огромным внедорожником. Уважение к преподавателю росло у девушки всё больше и больше. Продолжая по дороге ни о чём щебетать с преподавателем, Маша мельком посматривала на колени женщины, на юбку, обтягивающую её бёдра, на ухоженные руки, на её великолепный маникюр. Девушка, хоть и отгоняла от себя мысли, казавшиеся ей в тот

момент дурными, но продолжала возвращаться взглядом на учительницу.

«Надо же, что мне в голову лезет? Ну красивая. Очень красивая. Но ведь она такая интересная женщина. Наверняка имеет у мужчин успех. Что ей моё внимание. Кто я для неё? Обычная ученица. А смотрит на меня так с добротой и улыбкой, по тому, что очень тактична».

— думала про себя Маша.

К происходящему моменту девушка уже имела опыт однополого секса, но это было скорее баловство с пьяными подружками, чем настоящее влечение. Машу всё-таки больше тянуло к спортивного сложения парням, чем к девушкам. Хотя как-то с парнями у неё не складывалось, отчего девушка и так много времени проводила в рисовании. Другое дело Елена Васильевна. Машу действительно тянуло к ней. И она боялась, что женщина заметит её интерес к ней, отчего в учёбе у девушки будут проблемы по предмету «Изобразительное искусство», да и других предметах тоже, так как Елена Васильевна имела уважение среди преподавателей.

Приехали.

— Давай, заходи. — Елена Васильевна открыла ключами дверь квартиры и пропустила вперёд себя девушку. — Не стесняйся Маша. Будь как дома. — Елена Васильевна скинула с ножек туфли на высоком каблуке. — Уфффф! Как же хорошо! Как говорится «женщина, надевшая каблуки становится красивой, а женщина, снявшая каблуки, становится счастливой». Хорошо, что вам студенткам не надо сохранять официальный дресс-код для преподавателей. Вот твои тапочки. Надевай и в комнату иди. А я пока переоденусь. Дома ведь, а не в университете. Надеюсь, ты не против? — преподаватель указала девушке на вход в гостиную комнату, а сама, утопив ступни в пушистых тапочках, юркнула в спальню.

Зайдя в гостиную, Маша моментально поразила большому количеству картин, висящих на стенах комнаты. Да! Это были работы Елены Васильевны. Они реально поразили воображение Маши, настолько интересно и своеобразно они были выполнены. И стиль, и работа руки выдавали в художнике большой талант и фантазию.

Маша бродила от картины к картине, как будто по картинной галерее, пытаясь понять глубину задуманного в каждом полотне. И в каждом полотне она обнаруживала для себя что-то интересное, необычное. Её интерес к творчеству Елены Васильевны рос при переходе от стены к стене, и она даже не заметила, как та вошла в комнату и стала по сзади неё.

Преподавательница почти вплотную подошла к студентке сзади. На ней был только короткий домашний халатик. Руки женщины обняли девушку сзади, и тихим, очень сексуальным голосом Елена Васильевна спросила девушку прямо над её ухом:

— Нравится?

Маша была настолько заморожена картинами, настолько сильно верила учительнице, что никак не отреагировала на то, что на её животик легли её ладони. Она только смогла выдать из своего непослушного ротика:

— Очень, Елена Васильевна...

Девушка даже не успела до конца ответить, как почувствовала, что женщина, надавив девушке на животик сильнее прижала её к себе. Вторая ладонь женщины скользнула с животика вверх и взяв девушку за юную грудь, сдавила легонько её. Одновременно с этим девушка ощутила прикосновение губ женщины к своей шее. Горячее дыхание, нежный, поцелуй, от которого по телу девушки пробежали мурашки. Она сама поддалась назад,

вдавливаясь лопатками в грудь учительницы. Попка непроизвольно выпячилась и вдавилась в животик женщины. А Елена, продолжая крепко держать девушку уже рисовала кончиком языка дорожки на шее студентки. Она водила языком снизу вверх, слушая как учащается дыхание Маши, как сильнее начинает биться её сердце, тёрлась кончиком носа ей за ушком, прикасалась губами к шее, к плечикам девушки, погружалась носом в и ворошила её волосы, наслаждаясь их ароматом, всё крепче сдавливая упругую молодую грудь и поглаживая животик студентки. Бёдра обеих тоже были прижаты и легонько тёрлись между собой.

Так продолжалось несколько минут.

«Маша. Ты такая красивая!» – вдруг, прямо над ухом девушки произнесла учительница, выведя её из состояния оцепенения; «Ничего не стесняйся. Я очень хочу тебя. Ведь ты наверняка тоже меня хочешь? Хочешь? Я видела с каким интересом ты сегодня смотрела на меня.

«Елена Васильевна, что вы? Вы такая восхитительная, такая красивая. Я действительно восхищаюсь вами. Такая»;

Опять девушка не успела договорить, как женщина резко развернула её к себе лицом и впиалась ей в губы страстным поцелуем. Обжигающий наглостью, лишающий воли, самообладания, заставляющий полностью отдаваться партнёру, поцелуй. Теряя разум, от удовольствия, Маша еле слышимо заворковала как голубок, замурлыкала как котёнок.

Целуясь, Елена Васильевна закинула ручки Маши себе на плечи, и девушка моментально обвила ими шею своей учительницы. Молодая женщина же, при поцелуе, прижимала крепко к себе девушку, держа её за попку и талию.

Маша как кролик поддавалась настойчивости Елены. Она поражалась той нежности и настойчивости, с которой целовала её преподавательница, пропустила себе в ротик её наглый язычок, который стал исследовать её ротик, тереться с язычком девушки у неё во рту. Сопение целующихся выдавало обоюдное желание и возбуждение. Несколько минут сладкого поцелуя и губы девушек разнялись.

«Пошли в ванну. Пошли. Хочу помыть тебя. Целый день ведь на ногах.»; Елена Васильевна потянула за собой «потерявшуюся» Машу.

Зайдя в ванну, Елена развязала пояс на своем халатике и грациозным покачиванием плеч, скинула с себя халатик. Оказывается, под халатиком ничего не было. Даже трусиков.

Великолепное, стройное тело голой учительницы конечно же привело Машу в дополнительный восторг. Преподаватель была идеальна. Даже небольшая копна чёрных волосиков на её лобке выглядела возбуждающе. Ведь у Маши ещё лобок пока был гладким и без бритья.

«Раздевайся Машулька. Давай я тебе помогу.»; начала стягивать с девушки футболку вверх, после того как включила и настроила теплоту воды, струящейся сверху, из душевого распылителя.

Маша быстро скинула с себя джинсы, расстегнула бюстгальтер, немного застеснялась перед тем, как снять трусики.

«Какие у тебя соски красивые.»; Елена Васильевна ущипнула девушку за сосочек; «О! А какой твёрдый уже. Давай, снимай трусики, не стесняйся. Залазь ко мне скорее. Хочу тебя. Хочу помыть тебя, красивую. Давай Машенька, иди быстрее ко мне.

Когда абсолютно голая девушка залезла в ванну, они опять прижались с преподавательницей сисечками, животиками и бёдрами и слившись в засосе. Девушки стали страстно целовать друг

друга, не только в губы, но и в щёки, носики, шейки, исследуя попки, ножки, спинки партнёра ладошками. А на макушки им, мелкими брызгами и струйками лилась тёплая вода, стекая с их мокрых волос, струйки воды текли по великолепным телам, по стройным ножкам целующихся любовниц.

— Машулька, ты чудо! Так классно целуешься. Люблю тебя.

— Ой, Елена Васильевна. Это вы, вы мне так. Я только отвечаю и учусь у вас. Вы такая… такая… вы

— Так, Маша. Забудь про Елену Васильевну. Теперь я для тебя Лена. Хочу так. Иначе мы всё время в отчествах потеряем. Так давай, я намылю тебя. Ты такая стройняшка. — Елена потянулась за мочалкой и гелем.

Как же оказывается приятно, когда тебя моет кто-то другой. Причём так нежно. Маша как будто вернулась в детство, когда её мыла мама. Елена тоже мыла Машу нежно, хорошо намыливая свою новую подружку. В пене спинка, плечи, шея, сисечки, животик, попка. А когда Елена попросила поставить Машу одну ножку на край ванны и потёрла девушке мягкой мочалкой возбуждённую киску, та чуть не кончила.

— Давай Машенька, смывай всё с себя. Я пока сама помоюсь.

Маша смыла с себя всю пену и вылезла из чаши ванны. Пока Елена мыла себя, девушка обтёрла волосы и замоталась в огромное банное полотенце, на которое ей указала учительница. Елена довольно быстро помылась, высушила полотенцем волосы, подняла с пола халатик, и даже не завязывая его, а просто набросила себе на плечи, толкнула Машу в попку.

— Пошли в спальню. Хочу ласкать и любить тебя скорее, маленькая красавица.

Девушки почти вбежали в спальню. И опять обнялись. Опять поцелуи. Стоят, водят по телам ладонями, прямо по халату и полотенцу, сосутся, и томно дышат.

— Садись Маша. Садись моя хорошенькая. Дай я приласкаю тебя. — Елена нежно толкнула Машу на стоящее за ней огромное мягкое кресло.

У упавшей на кресло попкой Маши тут же распахнулось полотенце, оголяя её влажное, ещё не до конца сухое тело. Коленки девушки непроизвольно сомкнулись.

— Что ты? Не прячь своей красавицы. — Елена, взявшись за коленки девушки раздвинула их пошире.

Маша почти не сопротивлялась. Она никогда не расставляла ни перед кем свою промежность, выпячивая её на обозрение. Но тут ей самой вдруг захотелось шире развести бёдра. Она даже инстинктивно закинула одну ножку на подлокотник кресла, так чтоб её промежность широко раскрылась. Елена присела на коленки перед креслом. Пристально глядя на киску девушки, преподавательница лизнула ей по ступне, ножки, лежащей на подлокотнике, стала языком медленно подниматься вверх. Дошла до коленки, затем до середины бедра. Маша, небрежно развалившись, лежала в кресле, раздвинув ножки, раскинув ручки в стороны и ждала, ждала что же с ней сделает Елена. А Елена тем временем вплотную приблизилась лицом к промежности девушки. Она поднесла пальцы и погладила их подушечками по половым губкам девушки. От нежного прикосновения Маша дёрнулась. А Елена продолжила, раздвинув пальцами половые губки девушки.

— Боже, какая она у тебя нежная, красивая, девственная. И такая сочная. Ты уже такая мокренькая!

Маша была настолько возбуждена, что не могла ничего ответить и лишь сладко застонала,

когда Елена язычком провела ей по скользким от течки внутренним сторонам половых губок. — Даааааа!!!! — вырвалось у девушки, которая резко изогнулась, подняв свой животик и груди. Коготки Маши вонзились в ткань кресла. — Даааааа!!!! — Мммммм. Машулька. Какая же ты сладенькая, какая вкусненькая. Такая чистая, такая нежная, такая юная. Чмок, чмок, чмок твою писюлечку. — Лен. Лена. Ленуська!!! – девушка уже не могла сдерживаться, не в силах была отвечать Елене словами.

Она лишь легко подмахивала прекрасной учительнице, толкая свой набухший, маленький клиторок в рот Елены. А опытная Елена, наблюдая снизу за реакцией своей ученицы, наблюдая как она возбуждена от новых для неё ощущений, от того, о чём она так долго мечтала, наблюдала и с удовольствием ласкала Машу. Слизывая соки с набухших половых губок, посасывая клитор, мяла его нежно губами, чмокала гладкий лобок, прижимаясь ухом к внутренней стороне бедра. Наслаждаясь эффектом своих ласк, учительница всё выше поднимала возбуждение возделенной ею ученицы. Раздвинув двумя пальчиками половые губки девушки, она проникла ей в киску своим длинным язычком и слала играть, придавливая язык к внутренним сторонам влагища. Немного отпрянув, Елена заменила свой язык своим тонким указательным пальцем. Медленно вводя его в сочную, не сопротивляющуюся дырочку, учительница нежно целовала девушку в лобок. Иногда Елена дула на промежность Маши, дополняя этим охлаждением половых губ ей возбуждения.

Боже, как же Маша была возбуждена в этот момент, как сильно текла. Полностью отдавшись во власть Елены, она с нескрываемым интересом следила как учительница вводила, а потом двигала вперёд-назад пальчиком, обильно смазанным её выделениями. Иногда взгляды любовниц пересекались. Каждая в этот момент читала в глазах подружки — «Я хочу тебя!»

Освоившись пальчиком в киске ученицы, Елена начала более детально изучать её. Она трогала всё новые и новые точки внутри девушки, она водила скользким пальцем по сопротивляющимся мышцам. Повернув палец кверху, Елена нажала им на клитор изнутри. А сама нагнулась и придавила клитор ученицы языком.

Эта ласка стала финальной, для того, чтоб Маша, прикрыв глазки, громко застонав, надавив ручкой на голову преподавательницы, вдавливая её лицо себе между ножек, сильно сдавив голову женщины бёдрами, и затряслась в конвульсиях оргазма. Девушка дёргалась и протяжно ныла, тая в сладком кайфе. Фонтан, фейерверк цветных звёздочек возник у неё в мозгу.

Кончила, обмякла. Ослабила давление ляжек с двух сторон на голову Елены. Убралась рука девушки с её головы.

— Маша, ты великолепна! Ты прелестна! Ты такая классная! — Елена чмокнула девушку в клитор и лобок и разогнулась.

Она притянула к себе не сопротивляющуюся Машу, закинув её руки себе за шею. Чмок, чмок, чмок, в губы, в щёчки, в носик, в глазки податливую девушку.

— Ух, как ты расслабилась.

— Мне очень хорошо Елена Васильевна. Я даже не знаю, где я. Наверно на седьмом небе. Мне так хорошо с вами.

— Я же просила тебя. Маша. Я хочу быть твоей подругой. Я хочу тебя. Я Лена.

— Да, да, да Ленусик. Прости. Я полностью разум потеряла. Мне так хорошо, любимая.

— О-о-о-о! Ты назвала меня любимой! Как же это приятно, Машенька. Я тоже, тоже хочу любить тебя. Вставай. Можешь идти? Пошли на кровать.

Неустойчивой походкой на вялых, немного продолжающих дрожать после оргазма ногах, обнимаемая молодой женщиной, девушка переместилась с ней на просторную, высокую кровать. Девушки забрались на середину кровати, сев напротив друг друга, подобрав под себя ножки.

— Ты как Машенька? — Елена взяла подругу за плечики и заглянула в полные неопределённости глаза девушки.

— Всё нормально, Ленусик. Просто у меня такое первый раз. Точнее не первый раз, но с такого сильного оргазма я ещё никогда не испытывала. Еле отдышалась. Так хорошо, так по неземному сладко было. Ты такая нежная, такая внимательная. Я на седьмом небе от счастья, Ленка.

— Ну вот и отлично, котёнок мой. Я так рада, что тебе понравилось. Тоже переживала, что что-то неприятное тебе сделаю. — Елена придвинулась к голой девушке и положив ладони ей на бёдра, стала целовать щёки, шею.

Как же такое может быть неприятно, Лена, когда я видела в твоих глазах любовь, чувствовала, как ты аккуратно, ласково всё делала. Мне было так хорошо. Мне хотелось как можно больше открыться тебе.

— Славненько, Машулька. Я так рада, что тебе понравилось, так рада что ты не стеснялась меня и полностью мне доверилась. — Учительница ещё ближе пододвинулась к ученице.

Её твёрдое колено протиснулось между бёдер девушки и прижалось к её промежности. Коленка Маши тоже оказалась прижатой к половым губкам учительницы.

— Ой, у тебя там так тепло. – немного застенявшись прошептала ученица.

— А как ты хотела? Я ведь тоже возбуждалась. Ласкать такую красивую девушку мне тоже приятно. У тебя ведь тоже горячо. – Елена чуть подвигала коленкой по скользкой промежности девушки.

— М-м-м. Вы такая нежная. Как мне хорошо с вами, Елен... Ой, тобой, Лена.

— Ничего, Машенька. Надеюсь, скоро привыкнешь.

— У тебя такая грудь красивая. Прямо как у богини, на картинках и у скульптур. Такие идеальные, так хорошо смотрятся. И фигура классная. Мне так приятно любоваться ва…, твоей красотой. — взор девушки опустился на сисечки Елены.

— Маша, у тебя тоже грудь хороша. Для твоего возраста очень даже хорошенькая грудь. Уже выделились бугорки. И соски… Мммм, такие красивые ореолы, такие крупные, когда ты возбуждены. А уж о твоей то точёной фигурке молодой девчонки, даже начинать говорить не стоит. — преподавательница положила свои ладони на грудь Маши, стала поглаживать их, и затем учительница вдруг нагнулась и лизнула набухший сосочек девушки. Услышав над своей головой тихий томный выдох, мурлыканье и стон сладострастия, Елена пару раз лизнула один сосочек Маши, немного пососала его, а потом переместила лицо к другой груди и повторила действие со вторым соском.

— Елена, Леночка, Ленусик. Боже, как приятно. — Маша обняла учительницу за шею, пока та целовала ей груди, — Как приятно! Как хорошо! Можно мне поцеловать ваши груди?

— Конечно, моя хорошая. Хочу, чтоб поцеловала, Смелее не стесняйся.

— Я немного боюсь. Ты не будешь смеяться, если я что-то не так сделаю?

— Машулька. Ты о чём. Я нисколечко не буду смеяться. Мне наоборот, нравится, что ты такая юная, такая неопытная. Я помогу тебе. Я научу тебя. Доверяй мне полностью. Я подскажу, если что не так. Ага, вот так. Лизни кончиком языка сначала. Теперь сильнее. Так, так. Обведи сосок язычком. Надави на его кончик. Ещё. А сейчас возьми его губками. Пососи. Чуть сильнее. О! Хорошо, моя прелесть. Ты правильно делаешь. Ещё, ещё. А боялась, переживала. Как же приятны твои юные губки, Машенька. Ты чудо, ты быстро учишься. Продолжай. — Елена, придерживая ученицу за шею, страстно толкала ей в рот сосок своей груди.

Мммм… Чмок, чмок, чмок, слышалось у груди учительницы. Маша, под одобрительные стоны и советы Елены, придерживая её груди снизу ладонями, старательно вылизывала ей соски.

Когда соски Елены стали уже очень твёрдыми, молодая женщина оторвала от них девушку и повернула её лицо к себе. Впившись страстным поцелуем в молоденький ротик, учительница вплотную прижалась к девушке. При этом её коленка полностью проникла под Машу, и сама она уже сидела на худом, но аппетитном бедре студентки. Начав сильно целоваться взад, девушки обнялись, крепко прижались друг к дружке. Они елозили, трясь грудями о тело партнёрши, они растирали свои возбуждённые, текущие промежности о бедра.

Вдоволь насосавшись, Елене предложила откинуться и прижаться кискками. «Ножницами», как назвала это она. Скрестившись ножками, обняв ими партнёрш, возбуждённые девушки натирались промежностями, тёрли клиторы о бедра, и глядя «глаза в глаза» наслаждались нахлынувшей на них страстью.

— Давай Машенька. Не бойся. Так здорово. Ты такая тёплая там. Мне нравится. Очень нравится. Ты умничка, Маша. — говоря это, Елена глянула на ступню Маши перед своим лицом, приподняла её и, проглотив большой пальчик ножки девушки своими губами, стала лизать и сосать его. Сильно сосать.

— Елена! Леночка! Ленусик!…. — Маша второй раз погрузилась в оргазм. Немного полежав, скрестив ноги, валетиком, опытная Елена дала время девушке немного успокоиться. Опять усевшись, подобрав ноги под себя, учительница обняла студентку.

— Как ты?

— Не знаю. Не знаю, как описать. У меня до сих пор кружится голова.

— Тебе хорошо?

— Мне фантастически великолепно. Вы… Ты, просто волшебница. Это так приятно, так кайфово.

— Вот и славненько. Я рада что ты расслабилась, что доверилась мне. Я научу тебя настоящей женской любви.

— Ой. — встрепенулась Маша, — А ты кончила? Мне показалось что ты только на мне сосредоточилась.

— О! Ты внимательна. Я действительно пока не кончила. Но сегодня наверно это не главное. Хорошо, что ты поняла, как приятно заниматься любовью с девушкой. Мне ещё много чего тебе предстоит рассказать, показать, научить. Доверяй мне. Я ведь твоя учительница. Правда? — взглядом полным любви Елена посмотрела в глаза Маши.

— Я полностью в твоей власти. Я хочу, я доверяю полностью ва… тебе. И хочу, хочу сделать приятно тоже. Можешь научить меня правильно целовать, лизать, трогать

«там»? Как ты делала мне. Я хочу тоже тебя, тебе сделать хорошо — немного засмущавшись отвечала на поцелуй ученица.

— Маша… Мне нравится, что ты хочешь сделать это. Мне очень приятно это слышать от тебя. Конечно научу. Ты не бойся. Делай. А я буду подсказывать, буду советовать тебе, где правильнее, где приятнее, где надавить надо, где лучше не трогать. Ты начинай. И на реакцию мою смотри тоже, а не просто жди советов. Я верю, ты сможешь. У тебя будет получаться. Ты такая старательная, что я уже хочу. — Елена резко откинулась назад.

Упираясь позади себя в кровать локтями, она широко развела свои ноги в разные стороны, демонстрируя девушке свою киску.

— Нравится? — улыбаясь учительница спросила девушку, видя её нескрываемый интерес с мокрой промежности.

— Да. Ещё как.

— Смотри как она намокла, смотри как набухли половые губы. — Изучая реакцию ученицы, смотря на неё, учительница провела по своим половым губам пальцем.

Пальчик молодой женщины легко скользил по выделениям. Восторженный и заинтересованный взгляд девушки, направленный между ног Елены, возбуждал её. От этого она текла обильнее, надавливала пальцем на набухшие от возбуждения половые губки сильнее. Немного поласкав губки, учительница, пальцами раздвинула их, показывая восхищённой Маше свою розовую внутренность, полную течки. Собрав немножко своих выделений на палец, молодая женщина, поднесла его ко рту и взяв губами пососала его, внимательно наблюдая за реакцией студентки.

— Мммммм. Вусенько. – тихо произнесла Елена.

А когда она опять опустила руку и положив ладонь на лобок, два пальца по обе стороны от клитора и сдвинула назад с него капюшон, обнажив его кончик и спросила:

— Лизнешь вкусняшку? Хочешь поцеловать?

Слегка стесняясь, Маша, согласно кивнув опустила голову к между ножек учительницы. Немного пугливо, она все-таки высунула свой язычок и нежно коснулась клитора Елены.

— О-о-о! Хорошо-о-о! Продолжай Машенька. Смелее. Не бойся.

Подбадриваемая словами молодой женщины, высунув язык сильнее, девушка начала водить им по клитору, по внешним половым губам Елены, стараясь повторять те ласки, какими совсем недавно одаривала её преподавательница. Вкус и запах промежности учительницы будоражил девичью похоть, возбуждал и манил. Ученица все смелее прижимала язык к половым губкам учительницы, слизывала и проглатывала её соки, нежно чмокала и мяла губами клитор.

— Боже, Машка, ты великолепна. Я тащусь! Ты так нежно, так приятно делаешь кто. Ты умничка, ты прелесть. Давай, продолжай. Теперь можешь сильнее, крепче целуй, сильнее надавливай. Войди в мою киску язычком. Смелее красавица моя. Хочу тебя. А-а-а!!! – Елена ладонью за затылок Маши прижала к себе, когда девушка язычком раздвинула мокрые половые губки и вошла в неё, — Умница, моя замечательная. Хочешь войти в меня пальчиками?

— Да. – промычала девушка, стараясь не отрывать ротика от половых губ.

— Тогда попробуй Машенька. Сразу двумя. Сложи пальчики вместе и вставляй. Медленно. Вот так! Ой, хорошо! Ух, какие они у тебя холодненькие. Да, да! Двигай ими медленно. Так Машулька, так. Умничка ты моя. Покрути их. Ага! Обалдеть как классно!

Девушка, стараясь чувствовать реакцию учительницы, следя за тоном её возгласов и следуя её советам, ублажала Елену, получая удовольствие сама.

— Маша, Маша, Маша!!! Ты прелесть, ты чудо! Твой язычок, твои пальчики.... Как же мне хорошо! Хочу и тебя. Сейчас я...

Елена тащила от ласк старательной ученицы. Она сама подавалась попкой вперёд, как бы трахая ротик Маши своим клитором, как бы насаживаясь на её пальчики как на мужской член. При этом учительнице нравилось глазами изучать молодое, стройное тело девушки, её спинку, ножки, вздёрнутую вверх попку, волосы. Она балдела от того, что эта симпатюлька, стоя на карачках, с таким сладким упоением уткнулась лицом ей между ног и ласкает её язычком.

Прекратив прижимать голову девушки к себе, молодая женщина, продолжая лежать на кровати спиной, подвинулась, повернувшись на ней на девяносто градусов. Сейчас она могла достать руками до попки и ножек Маши. Потянув ученицу к себе, Елена усадила её себе на лицо киской. Теперь девушки лежали в позе 69 и могли одновременно орально ласкать друг друга.

— Давай так. Давай хорошая моя. Давай вместе. Ммммм. – Елена надавила на маленькую попку девушки, приблизив к своему лицу, начав целовать и лизать ей киску.

А Маша также увлечённо обрабатывала языком и губами промежность Елены. Она обняла и гладила своими ручками ноги учительницы. Её плечи елозили по бёдрам молодой женщины. Одновременное удовлетворение настолько было приятно обоим, что обе девушки кончили одновременно, погружённые волнами оргазмов.

— Как же хорошо! – когда, после обоюдного оргазма Маша слезла с Елены, развернулась и лежа боком, обняла и прижалась к ней, поцеловав учительницу в щёку.

— Мне тоже хорошо, Машулька! Ты такая классная, так быстро учишься. У тебя точно не было до сих пор? – рука Елены поглаживала попку девушки.

— Я же говорила тебе, что было. Но то было баловство, поцелуйчики, обнимашки. Ну и потрогали немного «там». А с тобой... Ну прямо фейерверк наслаждения. Столько оргазмов! Я даже не думала, что оргазмы могут быть такими сладкими, такими долгими.

— А с мальчишками? Ты кончала с мальчишками? У тебя парень вообще-то есть?

— Лен. Не надо. Нет у меня парня. И наверно не будет теперь никогда. Не было у меня ни с кем из них оргазма. Пристают только когда напьются. И через минуту кончают. Я даже намокнуть не успеваю. Я и кончала то до сих пор, только трогая себя. Но совсем не так как сегодня, с тобой. Сегодня было великолепно!

— Ничего, найдём мы тебе хорошего парня.

— Зачем он мне?

— У каждой хорошей девчонки должен быть мальчишка. Иначе, кто защищать ее будет? Кто денежки будет зарабатывать? Кто возить в путешествия будет? Кто на руках носить будет? Они, мальчишки для много го нужны. А вот для любви.... Тут ты размышляешь правильно.

Расслабленные, обнимающиеся девушки лежали, непринуждённо разговаривали, нежно целовались наслаждаясь друг другом.

— Так хорошо, что сегодня надо было срочно закрыть кабинет. Иначе бы мы... — тихо сказала Маша.

— А ты думаешь кабинет надо было закрывать? – Елена заговорщицки посмотрела на

студентку.

— Так, ты, Ленка, специально?

— Догадайся.

Любовницы рассмеялись.

— Я рада, Маша, что так получилось сегодня. Теперь мы ближе. Между нами нет границы стеснения. Я хочу тебя. Хочу любить тебя. Хочу обучить тебя многому. Я хочу с тобой пройти долгий путь. Мы ещё не всё дырочки исследовали. Не все ласки попробовали. У меня и девайсики интересные есть. Короче, нам есть чем заниматься. Останешься у меня сегодня? Тебя родители искать не будут? Тем, более что мой парень после вахты прилетает только завтра и квартира полностью, на всю ночь, в нашем распоряжении.

— Тебя есть еще и парень?

— Конечно. Я же говорю, они нужны. А ты уже ревнуешь?

— Нет, просто удивительно получается.

— Ничего удивительного. Короче Машулька. У меня предложение. Мне захотелось твои работы посмотреть. Заодно и ужин приготовим. Ты наверняка проголодалась. Столько сил потратила. Покушаем, рисунки твои поглядим. У меня вина хорошие есть. Разные, найдём то, которое тебе нравится.

— Но я не пью. Совсем.

— И со мной? Ты же мне доверяешь. Хочу, чтоб ты и вина со мной попробовала. Сегодня у тебя будет много в первый раз. У нас с тобой вся ночь впереди. Хочешь, мы при свечах целоваться будем? Короче, вскочили и побежали. Давай моя хорошая.

— Какая же вы все-таки классная, Елена.

Прислано: Юрген